





2024年8月23日

各 位

会 社 名 株式会社ジェイテック 代表者名 代表取締役社長 藤本 彰 (コード 2479 東証グロース・名証メイン) 問合せ先 取締役 経営企画室長 村田 竜三 (TEL 03-6228-6463)

第三者割当による自己株式の処分の払込完了に関するお知らせ

当社は、2024年7月31日開催の取締役会において決議した第三者割当による自己株式の処分に関する払込手続きが、本日完了しました。本件の詳細につきましては、2024年7月31日付「第三者割当による自己株式の処分に関するお知らせ」をご覧ください。

記

1. 自己株式の処分の概要

(1) 処分期日 : 2024 年 8 月 23 日

(2) 処分株式数 : 21,000 株

(3) 処分価額 : 1 株につき 254 円(4) 処分価額の総額 : 5,334,000 円(5) 処分又は割当方法:第三者割当

(6) 処分予定先 : 当社及び当社子会社の役員3名と従業員132名

2. 今後の見通し

本第三者割当が当社の2025年3月期連結業績に与える影響は軽微である見通しですが、今後、業績予想修正の必要性その他公表すべき事項が生じた場合には速やかに公表いたします。

以上